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Spoštovani,

v Društvu PSO se z velikim spoštovanjem obračamo na fakultete, ki poleg
strokovnega znanja negujete tudi človečnost, družbeno odgovornost in zavedanje, da

ima vsak posameznik moč soustvarjati bolj povezano in sočutno družbo.

V našem društvu znova odpiramo vrata ljudem, ki čutijo druge.
Ljudem, ki razumejo, da včasih že iskren pogovor, prisotnost in občutek slišanosti

pomenijo več kot tisoč besed.
Ljudem, ki so pripravljeni podariti svoj čas tistim, ki ga v določenem trenutku najbolj

potrebujejo.

Trenutno po vsej Sloveniji iščemo prostovoljce/koordinatorje, zato vas iskreno
prosimo, če bi lahko naš poziv delili med vaše študente. Posebej nagovarjamo tiste, ki

jih zanima delo z ljudmi, prostovoljstvo, socialna vključenost ter pomoč
posameznikom in družinam v stiski.

Z veseljem sporočamo, da lahko študenti pri nas opravljajo tudi obvezno študijsko
prakso, skladno z zahtevami njihovega študijskega programa. Študentom

omogočamo mentorsko podporo, pridobivanje praktičnih izkušenj na terenu ter
vpogled v resnične življenjske situacije, ki pomembno dopolnjujejo teoretično znanje.

Pri nas ne iščemo popolnosti.
Iščemo srčnost.

Kar je za nas res pomembno:

• veliko empatije in razumevanja za ljudi v stiski,

• spoštljiv, topel in človeški odnos,

• pripravljenost prisluhniti in si vzeti čas,

• lasten avto (zaradi terenskega dela).

To pri nas ni »delo«.
To je biti človek za človeka.

Gre za podporo ljudem, ki so pogosto preslišani, utrujeni ali prestrašeni – in jim že
sama prisotnost ter občutek, da jih nekdo vidi in jemlje resno, pomenita neprecenljivo



vrednost. Prostovoljsko delo in opravljanje prakse študentom prinašata osebno rast,
občutek smisla, pripadnosti ter izkušnje, ki pogosto pustijo globoko sled tudi v 

njihovem nadaljnjem poklicnem in osebnem življenju.

Posebej vabimo tudi študente, ki so trenutno v obdobju iskanja zaposlitve ali imajo
več razpoložljivega časa in bi ga želeli nameniti dobremu namenu. Prav v takšnih
življenjskih obdobjih se pogosto rodijo najlepše in najbolj pomenljive izkušnje.

Z veseljem vam posredujemo dodatne informacije ali se študentom predstavimo tudi
preko kratke predstavitve ali spletnega srečanja.

Hvala, ker skupaj z nami soustvarjate prostor za sočutje, solidarnost in upanje. 

Lepo vas pozdravljamo,
Društvo PSO


